

Info chevaux



GIROLATA MONT OGER

Male, Bai, né(e) en 2016, Selle Francais, Étalon Père: UP TO YOU Selle Francais Section

Mère: VELETA NORMANDE Selle Français Père de mère: MADE IN SEMILLY Selle Français Section A

Rechercher un cheval

IDENTITÉ ET STUD-BOOK

Numéro SIRE : 16387732X Numéro UELN : 25000116387732X Date de naissance : 31/05/2016 Pays de naissance : FRANCE

Stud-book de naissance : STUD BOOK DU SELLE FRANCAIS Inscription(s) programme d'élevage : Stud-Book Selle Français Stud-book adulte : STUD BOOK DU SELLE FRANCAIS pour connaître les races de production, cliquez ici

Muni d'un transpondeur électronique : Oui Date pose transpondeur : 01/09/2016

Cet équidé est génotypé ADN (Conformément à la norme en vigueur) : Oui

Origines vérifiées par contrôle de filiation : Oui

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

Identification certifiée le : 19/03/2021

REPRODUCTION

Etalon à la reproduction en France depuis 2021 jusqu'en 2022

PERSONNE

Naisseur 🔺

Naisseur : 100% MADAME SANDRINE COTENTIN Le Mont Oger 50620 St Jean De Daye

Propriétaire

Principales caractéristiques

DIVERSITÉ GÉNÉTIQUE

Coefficient de consanguinité : 1.70 % Principal ancêtre majeur : FURIOSO (8.6 %)

APTITUDE

Meilleures performances : ISO 126 (0.94) (2023) BSO +17 (0.60)

Finale jeunes chevaux saut d'obstacles 5 ans

PRODUCTION

2 produit(s)